
ПРИМЕР
База камиона смећара (V=12) налази се у чвору 1, а
чворови које треба опслужити, означени су од 2 до 9.
Користећи CLARKE-WRIGHT алгоритам уштеда
испројектовати руте.



растојања



потражња





РЕШЕЊЕ



Ukupna dužina transporta u ovoj varijanti
opsluživanja iznose 424 km(ako su umesto km, date 

novčane jedinice, onda su ovo troškovi)



 Ako se na istoj
transportnoj mreži
opsluga vrši
transportnim sredstvom

kapaciteta V=8 t, 
dobijene rute bi glasile

 Ukupni troškovi
transporta u ovoj
varijanti opsluživanja
iznose 516.

 I: 1-4-8-9-1

 II: 1-2-5-1

 III: 1-3-1

 IV: 1-6-1

 V: 1-7-1



PRIMER 3

 KAPACITET VOZILA 23 
JEDINICA TERETA

 Distance između čvorova

Zahtevi za opslugom u čvorovima
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Distance (ispod dijagonale) i uštede (iznad dijagonale)



Lista ušteda



•

397 jedinica



V=16 tona






